
COLLEZIONE ZAZA’
CATALOGO 

SCARPE



LA NOSTRA STORIA

Osservare le forme e i colori che le diverse culture e paesi del
mondo ci offrono è da sempre la nostra passione. Pensare a come
trasformarli in oggetti che possono essere graditi anche dalla nostra
cultura è stata la nostra avventura degli ultimi 20 anni.

Cercare, trovare e scegliere i tessuti, i materiali e gli oggetti di
qualità e il porci in prima persona nella progettazione di linee di
qualità e nel controllo di produzione ci ha fatto conoscere ed
apprezzare dalla nostra clientela ed il passaparola ci ha permesso
di arrivare fino a qui ed essere soddisfatti del nostro lavoro.

I nostri laboratori in Itlia e in tutto il mondo garantiscono la flessibilità
di produzione e ci permette di personalizzare il più possibile ogni
richiesta del cliente.

Dopo 20 anni Arè Arè continua la sua evoluzione, scommettendo su
una distribuzione per il settore professionale. Il cliente privato ci ha
apprezzato. Volgiamo scommettere sull’interessamento e il
gradimento degli operatori del settore, per diventare più grandi e
per permetterci di portare ancora più innovazione e maggior servizio
al cliente.

E così nasce ZAZA’ una collezione pensata per gli operatori del
settore. Anche con questa novità il mondo e le sue forme rimarranno il
nostro elemento di ispirazione.



LE SCARPE

Le nostre scarpe sono disegnate in Italia e
realizzate con pellami importati dall’Europa,
tagliate e cucite a mano da abili maestri
artigiani nei nostri laboratori in tutto il
mondo.



LE ZAZA’
PON PON

Ciabattine con fascia in 

cuoio e applicazione pon

pon in tessuto con suola in 

cuoio o gomma realizzate 

artigianalmente a mano. 

Soletta in cuoio o gomma.

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

DE C O R AZ I O I   

D I S P O NI B I L I
PON PON

SINGOLO
3 PON PON

SU RICHIESTA ANCHE CON COLORI PERSONALIZZATI



LE ZAZA’
AFRICANS

Ciabattine con fascia in 

tessuto wax nelle 

differenti fantasie 

disponibile al momento 

con suola in cuoio 

realizzate artigianalmente 

a mano. 

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I



LE ZAZA’ 
ANIMALIER

Ciabattine con fascia in 

cavallino con suola in 

cuoio realizzate 

artigianalmente a mano. 

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

ZEBRATO

LEOPARD

STAMPA 

COCCO



SANDALO 
NUDE 

CAMOSCIO

Sandalo infradito ultraflat

in pelle scamosciata 

allacciatura alla caviglia 

con suola in cuoio 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle 

scamosciata e suola in 

cuoio. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

SABBIA

ALTRI COLORI 

POSSIBILI A 

DISPONIBILITA’

MARRONE 

SCURO

NERO



SANDALO 
JACKIE

Sandalo infradito ultraflat

in pelle chiusura alla 

caviglia realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle, soletta in 

cuoio  o gomma. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

BIANCO 

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

NERO

ROSSO

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

MARRONE 

SCURO

BLU

TABACCO



SANDALO JACKIE 
CAVALLINO

Sandalo ultraflat in pelle 

con fascia infradito in 

cavallino allacciatura alla 

caviglia realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle, soletta in 

cuoio o gomma. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

DI SP ONI B I L I

ZEBRATO

LEOPARD

STAMPA 

COCCO



SANDALO 
CROISEE

Sandalo infradito ultraflat

slingback con doppio 

incrocio in pelle con suola 

in cuoio o gomma 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle, 

soletta in cuoio o gomma. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

BIANCO

FUCSIA

ARANCIO

SU RICHIESTA ANCHE 

CON COLORI 

PERSONALIZZATI

TRICOLOR 

REALIZZABILE ANCHE 

SU COLORI A SCELTA

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



SANDALO 
RASTA COLOR

FASCIA STRETTA

Sandalo infradito a fasce 

incrociate in camoscio 

foderato pelle

con suola in cuoio 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle e 

camoscio soletta in cuoio. 

C OLOR I  

DI S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

VERDE 

CHIARO

FUCSIA

MELANZANA

NERO

SU RICHIESTA ANCHE 

CON COLORI 

PERSONALIZZATI.

COLORI 

COMBBINABILI TRA 

LORO.

VERDE 

SCURO

ARANCIO

GRIGIO



SANDALO 
RASTA 
CUOIO

Sandalo infradito a fasce 

incrociate in cuoio

con suola in cuoio 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle 

soletta in cuoio. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

TABAC



SANDALO 
INFRADITO 

PELLE

Sandalo infradito a fasce 

incrociate in pelle

con suola in cuoio 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle 

soletta in cuoio. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUMER I  

DI S P O NI B I L I

CUOIO 

NATURALE



SANDALO 
INFRADITO 

SCHIAVA

Sandalo infradito ultraflat

allacciatura a schiava 

stringata alla caviglia in 

cuoio realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia e soletta in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO



SANDALO PAUL
INFRADITO 

UOMO

Sandalo infradito ultraflat

doppio incrocio slingback

in cuoio realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia e soletta in cuoio.

C O LO R I  

DI SP ONI B I L I

39 38 39 40 46
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO



SANDALO  
SCHIAVA
BORCHIE

Sandalo infradito ultraflat

doppio incrocio con 

piccole borchie 

allacciatura schiava alla 

caviglia con nappine in 

cuoio realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia e soletta in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO



SANDALO 
EVA

Sandalo infradito ultraflat

in pelle con doppia 

fascetta alla caviglia 

suola in cuoio o gomma 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle, 

soletta in cuoio o gomma.

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I
C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



SANDALO 
CHICCA

Sandalo infradito ad 

anello ultraflat in cuoio 

con allacciatura a giro 

doppio alla caviglia suola 

in cuoio o gomma 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle, 

soletta in cuoio o gomma. 

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

C O LO R I  

D I S P O N I B I L I

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



SANDALO 
MARY

CUOIO

Sandalo ultraflat in cuoio 

con fascia e allacciatura  

alla caviglia con suola in 

cuoio o gomma realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle, soletta in 

cuoio o gomma.

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



SANDALO 
MARY

CAVALLINO

Sandalo ultraflat in cuoio 

con fascia in cavallino e 

allacciatura alla caviglia 

con suola in cuoio o 

gomma realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle e 

cavallino, soletta in cuoio 

o gomma.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

ZEBRATO 37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

LEOPARD

STAMPA 

COCCO



SANDALO 
INFRADITO 

LESBY

Sandalo infradito in cuoio 

con chiusura alla caviglia, 

con suola in gomma 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in cuoio, 

soletta in gomma.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

DI SP ONI B I L I

CUOIO 

SCURO



SANDALO 
ANNA 

Sandalo doppia fascia 

incrociata in cuoio con 

chiusura alla caviglia, con 

suola in cuoio o gomma 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia in pelle, 

soletta in cuoio o gomma.

37 38 39 40 41
NUM E R I  

DI SP ONI B I L I

C O LO R I  

D I S P O N I B I L I

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



INFRADITO
FLOWER

Ciabattine infradito in 

cuoio con elemento a 

forma di fiore con suola in 

gomma realizzate 

artigianalmente a mano.

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

C O LO R I  

D I S P O N I B I L I

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI

BIANCO 

NERO

ROSSO

MARRONE 

SCURO

BLU

TABAC



INFRADITO
FLOWER 
STRING

Ciabattine infradito in 

pelle con elemento a 

forma di fiore in cuoio con 

suola in cuoio realizzate 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio, soletta in 

cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

BIANCO 

NERO

MARRONE 

SCURO

SU RICHIESTA 

ANCHE CON 

COLORI 

PERSONALIZZATI



INFRADITO 
SALLY

Ciabattine infradito a 

fascette sottili in cuoio con 

suola in gomma realizzate 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio e suola in 

gomma.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO



CIABATTA
ST.TROPEZ

DONNA

Ciabattine a fascette 

sottili in cuoio con suola in 

gomma realizzate 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio e suola in 

gomma.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO



CIABATTA
NINA

Sandalo doppia fascia 

incrociata in cuoio con 

suola in cuoio realizzato 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio, suola in 

cuoio.

C O LO R I  

DI SP ONI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO

NERO



CIABATTA 
INFRDITO 

INDIA

Ciabattine infradito in 

cuoio realizzate 

artigianalmente a mano. 

Tomaia e suola in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO

TABAC



INFRADITO
PAUL UNISEX 

Ciabatta infradito doppio 

incrocio ultraflat in cuoio 

realizzate artigianalmente 

a mano. Tomaia e soletta 

in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

42 43 44 45 46



INFRADITO
SILVIO
UOMO 

Ciabatta infradito 

ultraflat avvolgente con 

suola in gomma realizzate 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio e suola in 

gomma.

C O LO R I  

D I S P O N I B I L I

39
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO

40 41 42

43 44 45 46



L’INFRADITO
UOMO

Ciabatta infradito 

ultraflat in cuoio con suola 

in gomma realizzata 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in cuoio  e soletta 

in gomma.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO

42

43

44

45

46



SANDALO 
FASCIA INCROCIO

UOMO

Sandalo infradito ultraflat

sling back in cuoio 

realizzato artigianalmente 

a mano. Tomaia e soletta 

in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

CUOIO 

SCURO

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

42 43 44 45 46



BABETTE

Scarpa in tela e cuoio con 

allacciatura alla caviglia 

con fibbietta foderata in 

pelle realizzata 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in tela e cuoio e 

suola in cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

ROSSO

BLU 

JEANS

VERDE 

OLIVA

ECRU’

TABACCO



BABETTE 
PELLE

Scarpa in pelle con 

allacciatura alla caviglia 

con fibbietta foderata in 

pelle realizzata 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle e suola in 

cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

ROSSO

BLU

VERDE 

OLIVA

ECRU’

TABACCO



FRANCOISE

Scarpa stringata in pelle 

modello derby con 

cuciture a vista a contrasto 

interamente foderata in 

pelle realizzata 

artigianalmente a mano. 

Tomaia in pelle e suola in 

cuoio.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

ROSSO

BLU 

VERDE 

ECRU’

TABACCO



FRANCOISE 
BEBE’

Scarpa modello bebè con 

chiusura a pressione con 

cuciture a vista in pelle 

scamosciata e suola in 

cuoio realizzata 

artigianalmente a mano. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

38

39

40

41

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

ROSSO

BLU 

JEANS

VERDE 

OLIVA

ECRU’

TABACCO



ESPRADILLAS
IN 

PELLE

Scarpa modello 

espradillas in pelle con 

cuciture a vista 

interamente foderata in 

pelle con suola 

ultraresistente in gomma

realizzata 

artigianalmente a mano. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37 38 39 40 41
NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

VERDE

MILITARE

BLU

TABACCO

MARRONE

NERO

ARANCIO



BABOUCHE
ROUTARD

UNISEX

Babouche in pelle 
foderata in pelle con 
suola in copertone riciclato 
cucita ad altissima 
resistenza con cuciture a 
vista realizzata 
artigianalmente in pelle. 
La fattura e i materiali la 
rendono una calzatura 
ideale e resistente anche 
per la stagione invernale.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

37

46

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

DAL 

AL 

VERDE

MILITARE

BLU

TABACCO

MARRONE

ROSSO



BABOUCHE
CLASSIC
UNISEX

Classica babouche

magrebina in pelle 

sfoderata con suola in 

gomma incollata 

realizzata 

artigianalmente in pelle. 

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

36

46

NUM E R I  

D I S P O NI B I L I

DAL 

AL 

ROSSO

VERDE

MILITARE

BLU

GIALLO

ARANCIO

MARRONE



BEBE’
LOLLO

Babbucia per bebè 

ispirata alla tipica 

babouche magrebina  in 

tessuto wax differenti 

fantasie disponibile al 

momento o pelle 

scamosciata foderata in 

pelle realizzata 

artigianalmente a mano.

C O LO R I  

D I S P O NI B I L I

NUM E R I  

DI SP ONI B I L I
24 30

DAL AL 

MARRONE

FUCSIA



CONTATTI
Per informazioni, ordini e richiesta 
listino prezzi

www.arearehome.com

info@arearehome.com 

tel. +39 (0)39 8963314

fax +39 (0)39 8963314

cell. +39 349 4261697

cell. +39 380 5065433

Via Aspromonte 5

20900 Monza

ITALIA


